

費，以避免災害之發生。

## 六十八

質詢日期：87年10月2日  
質詢議員：周柏雅  
質詢對象：文山區公所

題　　目：八十七年九月二十八日文山區軍功路一五〇巷後山發生土石崩坍事件居民及住戶受災受損的實況調查結果為何？市府相關救濟補助金的發放情況為何？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：有關本案為使居民了解本府善後處理情形，本府工務局特於八十七年十月一日於當地邀集市議員、研考會、里長、當地受災戶等辦理說明會，謹抄錄說明會結論相關事項第二項：「吳先生及其他一樓住戶裝潢、傢俱損失，本府負責補償。」與第四項：「坡地上方截流溝完成前，本府自十月二日起繼續負責該住處之住戶每口每天貳千元之安置費。」

## 六十九

質詢日期：87年10月2日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：建設局

題　　目：文山區軍功路一五〇巷建物緊鄰之山坡地早已被區段征收劃為文山（木柵）三十號公園預定地，當年起有作那些水土保持設施？這些設施歷經幾年了？歷年來有沒有作過那些維修？

答覆單位：台北市政府（建設局）

答：經查文山區軍功路一五〇巷建物後側之山坡地於民國六十八年間由本府地政處辦理區段徵收並劃設為文山（木柵）三十號公園用地，並於七十三年間由國宅處完成波面掛網綠化植生及排水設施後由本府工務局公園路燈工程管理處接管迄今約十四年，原裸坡上植生復舊已有相當成效，惟公園尚未開闢，故未予維修。

## 七十

質詢日期：87年10月6日  
質詢議員：秦儼舫

題　　目：萬壽國宅工地土石坍方造成路基滑落，公車猶頻繁往來，險象環生，請國宅處與養工處儘速前往處理善後。

說　　明：

一、連日豪雨造成木柵二期重劃區內萬壽國宅工地土石於今天清晨時坍方，導致土石滑落路基下陷（萬壽路60號前）。由於該路段為指南宮及鄰近數個大型社區往返必經道路，不知情之公車仍往來頻繁。包

商表示：由於土石含水量過高，目前尚無法進一步處理，路基隨時有崩陷可能。

二、萬壽社區國宅新建工程由國宅處設計，宏易營造承

包，施工期限自87／2／27至89／11／23，附近居  
民表示：承包商在施工初期將邊坡挖空後即停工一個半月至今未再動工，也未做任何水土保持措施，才造成土石樹木滑落。

三、請養工處與國宅處立即前往處理善後，以防造成更